
令和２年 第８回 根室市教育委員会 会議録 

 

1. 非公開案件の審議（会議録省略） 

(1) 議案第３８号 根室市教職員住宅管理規則の一部を改正する規則 

結 論 原案どおり決定 

(2) 議案第３９号 令和３年度以降において使用する中学校教科用図書の採択について 

結 論 原案どおり決定 

(3) 議案第４０号 令和３年度以降において使用する小・中学校特別支援学級用図書の採択 

について 

結 論 原案どおり決定 

(4) 議案第４１号 欠番 

(5) 議案第４２号 教育上特別な支援を必要とする児童の教育措置に係る諮問について 

結 論 原案どおり決定 

(6) 議案第４３号 教育上特別な支援を必要とする児童の教育措置に係る諮問について 

結 論 原案どおり決定 

 

 

2. その他 

・市立根室病院における検体採取の検査結果について 

・新型コロナウイルス感染症対策に関わる根室市教育委員会の対応について 

 

【 教育部長 】 

市立根室病院における検体採取の検査件数について、令和２年８月１７日現在で６８件と

なっており、陽性が１件、陰性が６７件となっている。７月中旬から８月にかけて検査件数が

増加傾向にあったが、先週は１件のみとなっている。 

教育総務課について、市内小中学校は８月１７日から全校一斉に２学期が始業となった。

見送っていた運動会・体育祭、修学旅行、文化祭等が２学期に集中して実施することとなり、

学校現場の負担が大きくなるが、各学校とも対応に努めているところである。 

また、７月の補正で措置をした北海道根室高等学校教育振興会設立総会を８月２６日に開

催予定である。この総会において根室高校への ICT 機器支援等に関わる根室高校への支援組

織を設立する。これについては、計画的に根室高校の教育環境の向上と支援を行う意味で設

立する組織となっている。 

次に公民館について、根室市総合文化祭は中止となったが、市教委主催で新型コロナウイ

ルス感染症対策を踏まえた３事業を開催予定である。 

まず、「吟道大会」を１０月４日に総合文化会館多目的ホールで開催する。観客は７３人以

下としている。 

次に、根室高校演劇部による「演劇大会」を１０月１５日に同じく総合文化会館小ホール

にて開催する。観客は１７６人以下としている。 

最後に「根室市民作品展」を１０月３０日から１１月１日の期間で総合文化会館１階を開



放して実施する。 

公民館・社会体育課で対応している「文化・スポーツ団体等新型コロナ感染症対策助成金」

について、本助成金は１団体３万円を助成する内容となっており、受付状況が７月２１日か

ら８月２１日時点で、文化・ボランティア団体が９０団体、スポーツ団体が５２団体の申請を

受付けたところである。助成金の受付期間は８月末までとなっている。 

次に公民館の『「新しい生活様式」を踏まえた事業等開催への活動補助金』の申請状況につ

いて、青年団体から新型コロナウイルス感染拡大の影響で各種イベントが中止になったこと

から、街が活気づく催しを行いたいとの申し出を受け、予算措置を行い公民館で対応するこ

ととした。申請状況としては、３団体から申請があり、受付を行ったところである。 

「最東端ねむろシーサイドオンラインマラソン２０２０」の受付状況について、受付開始日

の８月１３日から現在までで３８９名となっている。受付期間は９月６日までとなっている。 

各施設にサーマルカメラの導入を予定しており、教育総務課３台、総合文化会館１台、社

会体育課２台を導入予定である。納品までは２ヶ月から３ヶ月程度の見込みだが、出来るだ

け早く導入をして様々な行事で活用したいと考えている。 

利用方法については、文化会館は１台を固定で設置し、教育総務課の３台については移動

式のものを学校行事等で貸出して使用することを想定している。 

社会教育課の YouTubeチャンネルを活用した学習素材「あっとほーむねむろ」製作に関わ

り、編集用のパソコンやカメラ等の機材の導入を進めており、納入までに２ヶ月から３ヶ月

程度を見込んでいる。 

【 委  員 】 

サーマルカメラとはどのようなものか。 

【 教育部長 】 

空港等でも設置されているもので、発熱症状のある者がカメラの前を通過すると赤く表示

され、アラームが鳴る仕組みとなっている。 

【 委  員 】 

文化会館では職員一人が固定で監視を行うのか。 

【 社会教育課長 】 

アラームで職員に知らせる仕組みとなっているので、職員一人が固定で監視するのではな

く、アラームが鳴るたびに適宜職員が対応することとなる。 

【 委  員 】 

他の市町村では自主欠席をしている子どもがいると聞いているが、根室でもそのような家

庭はあるのか。 

【 学校教育指導主幹 】 

根室では報告されていないが、全道的に見ると札幌近郊では報告されている。 

【 委  員 】 

文化祭も規模を縮小して行うのか。 

【 学校教育指導室長 】 

文化祭についても今まで通りの実施は困難と考える。合唱部門もあるのである程度の制限

が必要となることが想定される。また、保護者の入場についても学年ごとに分けての入場と

いうような対応が考えられる。 



【 教育長 】 

本日頂いた意見を参考とさせていただく。 

午後２時３０分 閉会 

 

 


